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Objectif de la certification :

L’objectif de la certification pour le candidat est d’obtenir et faire valoir un :
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Nombre de Pix Niveau par compétence

Aujourd’hui le niveau maximal atteignable
par compétence est le niveau 5.
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Fonctionnement de la certification :

La certification Pix permet de vérifier que le niveau atteint par le candidat lors de son
positionnement correspond bien a son niveau réel.
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/[ Méthode d’évaluation :

En comparant les épreuves réussies pendant le

du test de certification nous pouvons évaluer la
profil.

Cette évaluation se fait sur :

e Chaque compétence :

validée au niveau validée au niveau
atteint lors du immédiatement
positionnement inférieur

e Toute la certification :

S

\ est invalidée.

du candidat avec le nombre d’épreuves réussies et échouées lors

Une compétence, en fonction du nombre d’épreuves
réussies lors du test de certification, peut étre soit :

Si le candidat échoue a plus de la moitié des épreuves
posées pendant le test de certification, la certification

*a noter que les épreuves
posées lors du test de
certification ~ sont  des
variantes de celles réussies
lors du positionnement.
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Lecture des tableaux de résultats pour le prescripteur :

Lors de I'envoi des résultats le prescripteur recoit un tableau détaillant les résultats obtenus

par chaque candidat.

Voici une explication des différents symboles apparaissant dans ce tableau :

Lorsqu’une case contient "0", c’est que la
compétence n’est pas validée, et qu'aucun
niveau ne peut étre certifié.

Cela peut se produire pour deux raisons :

e |a compétence a été invalidée en raison
de mauvaises réponses aux épreuves

e toutes les compétences ont été invalidées
car le candidat a échoué a plus de la
moitié des épreuves de la certification

Lorsqu'une case contient "-", c'est
que la compétence n'a pas été
évaluée lors du test de
certification.

C’est a dire que la personne ne
s’était pas positionnée sur cette
compétence avant la certification
ou s'était positionnée mais n'avait
pas atteint le niveau 1 minimum.



